5,6, 7,







3anuvLin TOSIbKO OTBEThlI:

1. 3anuwm yncno, Kotopoe Ha 4 6onblue, 4Yem 5
2. 3anuvwiu Yucno, Kotopoe Ha 3 MeHblue, Yyem 8
3. 3anuwim Yucro, KoTopoe npu cyete UOET 3a
yucrnom 6

4. 3anuwu Yncno, KotTopoe npepwecrtayeT 4

5. BcTaBb nponyleHHoOe YUCNO D -4=2

6. BctaBb nponyuweHHoe yncno 4 + D= 8

7. K xakomy uncny Hago npubaBuTb 4, 4TOObLI
nony4nTtb 9

9573645




Hanaoun BepHble HepaBeHCTBA.

5+4 >7
10-2 < 4

9-3>4




CocTtaBb 3agavy no KapTUHKe.




bypaTtnHo pewun 7 npumepoB. [1Ba OH cocuuTan c
owmnbkamu. CKONbLKO npMMepoB BEPHO peLuunn
bypaTtuHo?

7—2=5




Ha knymbe Bo3ne goma ManbLBuHbLI pacnyctunucb 4 -
reoprmHa n 3 po3bl. CKONbKO BCero LBeToB Ha Knymbe?




Cocuntam CKONbKO YyrioB U CTOPOH Y AaHHON puUrypbi?




PABOTA I10 VIEBHUKY

- . © %~ __@

W G0 Bsema. 0 Chma—

Maremaruka | Maremaruka

S g CR Beaa R Cmasens




O6bsACHM, Kak cocTaBneHa Kaxpas Tabnuua.
’ CnUWK W BbIYUCAKU CYMMbl, MCNOJNb3ys NEepPecTaHOBKY

HAPUCYH cnaraembix.
U Mpoeepb cebs no Tabnuue Ha obBOpoTE OBNOXKKH.

PACKPACDH 7
Y30P: O+5  O+6 | O+7  O+8 |O+9

15 8

23 1+6

3% 5 2+ 6 1417

4+ 5 3+6 2+ I 1+8

D+ 3 4+ 6 o+ 1 248 1+9

Hangu B Tabnuue npumepbl, B KOTOPbIX
cymma pasHa uucny 10, 8, 7.

Kats npuaymana 5 npvMepoB Ha CliOXXeHHWe
U 4 npumepa Ha BblYMUTAHHE.

MocTaBb BoOnNpocC TaK, 4uTobObl 3apava peuwa-
Nnacb BblYMTAHUEM.




Y3Hai AnuMHY Kaxaoro otpe3ka. Kaxkou w3
HUX [JIMHHEE M Ha CKOJIbKO CaHTUMeTpOB?

i Ilrl
Ooadle aadoi's

Peww -3afa4y pasHbiMU cnocobamu.

CocTtaBb NO PMUCYHKY pa3sHble 3ajayn MW
PELUU UX.

CoctaBb M3 7 OQOMHAKOBbIX mnanodyek 2 oOfu-
HakoBbIXx KBagpata, a u3 10 nanouek
1 Gonbwon keagpaT U 1 ManeHbKWW.

99—8+7 8—6+5 9—7+6
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1 VY Bepnl A AAAA

Y JleHbl Ha 2 6onbuie.
Ckonbko TpeyronbHWkoB y JleHbi?







SALAH A [IIOBBIIIIEHHON
TPYIHOCTH

SR |

R Mg, L Bena, G

MaremMaTuka 4




14-4+2= 12

15-1-3-2=9
7+3+4+1=15
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